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[bookmark: _GoBack]Ata da trigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos quatorze (14) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:40 onze horas e quarenta minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a trigésima quinta Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Jeremias 29:07). Após o Presidente convidou o 2° Secretário a fazer a leitura da 34° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da Ordem do dia; INDICAÇÃO Nº 08/GV/JCMS/2024, “Que o executivo através da Secretaria Municipal de saúde faça a contratação de mais um profissional fisioterapeuta. ” Na sequencia o Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, parabeniza o policial Thiago que pelo empenho por vim assistir a sessão e acompanha os trabalhos legislativos. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, faz uma indicação verbal para executivo denominando a rua atrás da moto peças tornado de “Josefa Gomes de Oliveira”. Presidente coloca a indicação verbal em votação que é aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida o 2° Secretário para fazer a leitura da indicação n° 08/GV/JCMS/2024 após a leitura o presidente colocou a indicação em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.o e acompanha os trabalhos legislatviso  sessocar Nada mais havendo a ser deliberado, a senhora Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima quinta Sessão Ordinária as 11:59 onze horas e cinquenta e nove minutos.                       
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Ordinária.


 


Em seguida 


o


 


Presidente colocou a ata em votação
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ia 


Municipal de saúde faça a contratação de mais um profissional fisioterapeuta. ”


 


Na sequencia o Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna 
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“
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  Ata da  trigésima   quinta   Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma,  aos  quatorze   ( 14 ) dias de  outubro   ( 10 ) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024),  às  11 : 40   onze   horas e  quarenta   minutos  o   se nhor   Vereador   Presidente   José Carlos  Marques Siqueira   c umprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre  a proteção de Deus declarou aberta a  trigésima   quinta   Sessão Ordinária . Convidou  o   excelentíssim o   vereador  Cesar   para fazer   a leitura da Bíblia   ( Jeremias 29 : 07 ) .  Após  o   Presidente convid ou  o  2 ° Sec retário  a fazer a leitura da  34 ° Ata Sessão  Ordinária.   Em seguida  o   Presidente colocou a ata em votação   e foi aprovada por  unanimidade dos vereadores presente.  Apresentação da Ordem do dia;  INDICAÇÃO Nº 08 /GV/ JCMS/2024,  “Que o executivo através da Secretar ia  Municipal de saúde faça a contratação de mais um profissional fisioterapeuta. ”   Na sequencia o Presidente convida o vereador Robert para fazer uso da tribuna  em um tempo máximo de quinze (15) minutos.   O vereador cumprimenta público  presente, agradece a  Deus, parabeniza o policial Thiago que pelo empenho por  vim assistir a sessão e acompanha os trabalhos legislativos.   E m  seguida o  Presidente convida  a   vereadora Vanessa  para fazer uso da tribuna em um tempo  máximo de quinze (15) minutos.   A vereadora cumprimenta público presente, faz  uma indicação verbal para  executivo   denominando a rua atrás da moto peças  tornado  de  “ Josefa Gomes de Oliveira ” . Presidente  coloca a   indicação verbal   em  votação que é a provado por  unanimidade   dos vereadores presentes.   N a  sequencia  o Presidente convida o 2° Secretário para fazer a leitura da indicação n°  0 8 /GV /JCMS/2024  após   a leitura o presidente colocou a indicação em votaçã o  que é aprovada por  unanimidade   dos vereadores presentes .   N ada mais havendo a  ser deliberado,  a   senhor a   Presidente  José Carlos Marques Siqueira , invocando a  proteção de Deus, encerrou a  trigésima   quinta   Sessão Ordinária as  11 : 59   onze   h oras e  cinquenta e nove   minutos.                         

